

VORONITA

Redactor: Mihail Russu

Grafic: exp. D. Ion Franza

ABONAMENTE:

1 an — — — — — Lei 500.—
6 luni — — — — — Lei 400.—
3 luni — — — — — Lei 1000.—

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
TIMIȘOARA Cetate: P. Sf. Gheorghe 2
ARAD: STR. MOISE NICOARĂ 1, et. I
BUCUREȘTI: CALEA VICTORIEI 48.
Telefonul Redacției (Arad): 154.

Propaganda ungară în Italia

Conferințe expoziții, cărți

Roma. — Ungurii fac opintiri disperate pentru a câștiga în Italia cât mai multe, mai înalte și mai rodnice simpatii.

Se fac excursii, se țin conferințe și se organizează expoziții de artă plastică, se participă cu tot fastul imaginabil la diferite târguri de mostre.

Ținta? Una și aceeași: reclama

pentru visata Ungarie milenară.

Un scepticisme de învins? Sunt

de multe zâmbete ironice pe-aici?

Importă! Ungurii cred că vor

veni din nou, sub călcăie Ardealul

Banatul, și Slovacia. Si cred, că

pe solul Italiei va porni cuvânt

de mântuitor...

În anul de față și-au plimbat

în Italia nostalgia după Un-

garie milenară: Contele Apponyi

și Pekar Gyula și alții. Au ținut

conferințe, au dat interviuri mai

mult sau mai puțin mincinoase. O

expoziție de sculptură și pictură

plastică a fost organizată la Ge-

nova și apoi transportată la Mi-

lano.

La târgurile de mostre din Mon-

te de Milano și Fiume, Ungaria s-a

prezentat cu tot ce putea aduce să

deosească Italia și lumii.

Si totuși nici o piatră de hotar

nu s-a schimbat. Si nu se va schim-

bă decât dacă Cececa nu-i împiedecă pe repre-

zentanții magnaților sătui și leneși

să îmbete lumea săracă cu apa in-

tereselor lor de trântori învalați

în belsul nesfârșit...

Propaganda ungară în Italia

este cunoaște odihna.

Italianii ascultă, citesc, zâmbesc,

și văd de lucru.

Niciunul dintre ei de sigur, nu

se cheamă să se sacrifice pentru Un-

garie milenară

Ion Drumaru.

Uzine Metalurgice

Timișoara S. p. A.

Str. Andrei Mureșanu 3.

Telefon 23-42

Fabricare de clopote în tot felul

și maxime din cea mai bună compoziție.

Se execută repede și cu garanție lungă

la cerere trimite prospecte detaliate

la fabrica de clopote, ventile, pompe și

la tot felul de turnătorii de metal.

Revoluție în Republica Moldovenească

Iasi. — În așa zisa republică moldovenească ca și în Ucraina de altfel, revolta sătenilor contra autorităților sovietice este extrem de sângeroasă.

Au căzut numeroși morți și răniți din ambele tabere.

Cauza revoltei este sechestrarea recoltei de comisarii sovietici, cu scopul de a o preda cooperativelor de consum și pentru trebuințele armatei.

Tăranii, în majoritate moldoveni, înarmați și formând grupuri puternice, sunt concentrați în câteva puncte, unde se află și trupele armatei roșii trimise contra lor.

Soroca. — Mari lupte au avut loc la Jampole în Ucraina, pe malul Nistrului. De pe malurile râului s-au văzut șarje de cavale-

rie, urmate de canonade puternice.

În noaptea următoare s-au văzut luminile puternice ale reflectoarelor, luminând lanurile de porumb, în căutarea contra revoluționarilor

Luptele au încetat la ora 4.

Orașul Jampole se află în fața satului românesc Casauți, la 7 kilometri depărtare de Soroca.

Chișinău. — De peste Nistru vin știri tot mai alarmante despre situația regimului sovietic din Ucraina.

La Tiraspol luptele date de detașamentele revolțailor cu armata au fost dintre cele mai crâncene. Din Tighina s-au auzit în tot cursul nopții de erii canonadă de tun și împușcături dese.

S-au dat și numeroase semnale luminoase.

Marea întrunire ceferistă din Arad

— S'a pus bazele unei filiale a asociației profesionale „Unirea” —

În ziua de 3 Septembrie s-au pus în Arad bazele societății profesionale „Unirea”, ca filială a centralei din București. Această hotărâre a fost luată de peste o mie de ceferiști, de față fiind d-nii: ing. Zamfirescu Petre, conducătorul Ins. V-a Intreținere; ing. Ambrus Octavian, șeful secției L 4; ing. Nachebel, dela Atelierele C. F. R. A. Arad; ing. Dedulescu Saav, șeful depoului mare Arad; Jura N. șeful gărei; Budișteanu Petre, controlor principal de tracțiune; I. Voicule-

scu, șeful mag. Arad; Stoicescu Iulian, casierul general; Distă Vasile, Georgescu Ramiro, Rain Martin, Olănescu Petre, Săbăila Iosif, Biro Ioan, Nădescu Pascu, toți funcționari ai diferitelor servicii din Insp. V-a Exploatare Cfr. Arad

Delegatul centralei București a fost dl. controlor Hiescu. A prezidat dl. Jura, care și-a început vorbirea spunând, că asociația „Unirea” este inițiativa mai mult breslași ceferiști din București și recomandă acelor de față pe dele-

gatul centrului care are însărcinarea înființării unei filiale la Arad. Se dă cuvântul dlui Hiescu, care începe a face istoricul asociațiilor din punct de vedere social.

Dsa spune că „Unirea” nu este pusă sub nici o tutelă politică, ba chiar statutele și prevăd înlăturarea din cadre, pentru toți acei dovedeți că ar face politică de partid tocmai în cadrele ei.

Dl. Jura reluând cuvântul, găsește că o atare asociație este folositoare, dar ține să știe dacă delegatul centrului este însărcinatul guvenului, sau dacă are cel puțin aprobarea forurilor superioare cfr., pentru înființarea unei filiale la Arad.

Dl. ing. Dedulescu, combate părerea dlui Jura, spunând că o asociație se naște și trăește prin membrii ei și nu este neapărată nevoie de o aprobare superioară, aprobare care i-ar da mai mult o jînulă cu anumite scopuri.

Dl. ing. Zamfirescu se asociază la cele spuse de dl. Dedulescu și dă relații precise din care reese că asociația în chestie are aprobarea Dir. Generale cfr.

„Lupii de aramă”

Strălucitul nostru compozitor, bănățeanul Sabin Drăgoi a scris muzica pentru „Lupii de aramă” piesa d-lui Adrian Maniu, care se va reprezenta în zilele acestea la Teatrul Ventura din București.

Remarcabil este în special fragmentul intitulat „Bocet de proci”, în care eminentul compozitor a cuprins o pagină de adevărată muzică populară.

Colaborarea lui Adrian Maniu, cu Sabin Drăgoi — amândoi cântăreți ai pământului românesc — va fi rodnică și va îmbogăți literatura noastră cu o operă excepțională.

Citiți
Voința Poporului!

Edison greu bolnav

Știri primite din Newyork vestesc că marele om de știință și inventator Thomas Edison, este greu bolnav de pneumonie.

Dată fiind vârsta lui înaintată — 82 de ani — lumea este alarmată și se teme de viața ilustrului inventator, căruia omenirea îi datorește atâtea minunate sau utile născociri.

Contele Apponyi criticat violent.

Praga. — Senatorul Soukup din partidul socialist, fost ministru al justiției, atacă în ziarul «Pravo Lidu», cu o violență neobișnuită pe contele Apponyi, pentru atitudinea sa la Uniunea interparlamentară la Genova. El numește pe Apponyi cel mai crud tiran și călău al națiunilor nemaghiare din vechea Ungarie.

El, împreună cu contele Tisza și alți magnați unguri, au provocat măcelul mondial. Soukup vrea să arate lumii bestialitatea și trecutul îngrozitor al acestu om spre a face, ca umbra lui să dispară definitiv din Europa occidentală.

Anchetă la Prefectura poliției Arad.

Ni se anunță din București:

D. ministru Vaida Voevod, luând cunoștință din ziarele «Ellenzék» și «Brassoi Lapok» că la poliția din Arad ar fi fost brutalizați doi muncitori anchetați, a dispus ca d. inspector general Bogdan să plece imediat la fața locului pentru a ancheta cele relatate de ziarele sus amintite.

Mica Antantă a voluntarilor

Se știe că în primăvara anului acesta, delegații voluntarilor români, cehoslovaci și jugoslavi au discutat, la Cluj, înființarea Micii Antante a voluntarilor.

Secretariatul Uniunii fostilor voluntari cu sediul la Cluj, a primit azi o scrisoare din partea d-lui dr. Peteide, președintele comitetului de legionari a Micii și a d-lor Maxa Prokop și Miroslav Lekay, în care voluntarii români sunt invitați la congresul Micii Antante a voluntarilor ce va avea loc, la Bratislava, în ziua de 3 Noembrie a. c.

Cu ocazia acestui congres se va fixa programul de acțiune și modalităților de executare a hotărârilor ce se vor lua de către Mica Antantă a Voluntarilor.

Toamna politică se anunță ca foarte agitată

Sfârșitul vacanței politice. — Activitatea partidelor liberal și avarescan.

București. — Vacanța politică se poate considera ca sfârșită. Sefii partidelor de opoziție și fruntașii lor se întorc în Capitală aproape toți până la începutul săptămânii viitoare.

Săptămâna viitoare se vor lansa convocări pentru comiteele executive ale partidelor liberal și avarescan în vederea congreselor cari se vor ține.

Congresul partidului poporului

este în funcțiune de deschiderea parlamentului. El se va ține în ajun. Liberalii anunță congresul lor pentru sfârșitul lui Octombrie, când va fi ratificat ca șef d. Vintilă Brătianu.

Alături avarescanii cât și liberalii vor lansa înainte de congrese câte un manifest către țară la care le va răspunde guvernul.

Toamna politică se anunță ca foarte agitată.

D. Macdonald intervine în chestia optanților?

Budapesta. — Corespondentul din Geneva al ziarului «Regel» a obținut următoarele informații în chestia optanților: Dacă a fost cu puțință să se ajungă la o înțelegere amicală la Haga, unde era vorba de mai multe miliarde, este evident că și litigiul inversunat, care datează de ani de zile

în chestiunea optanților unguri, se va îndrepta spre o soluție pașnică, cu atât mai mult cu cât e vorba de o sumă mult mai neînsemnată. Părerea generală la Geneva este că d. Macdonald se va ocupa de această chestiune, intervenind personal în sens conciliant.

Bursa în mijlocul oceanului



Pe bordul marelui transatlantic «Leviathan» se află și o bancă. Ea a amenajat în ultimul timp o sală,

în care se aduce la cunoștința oamenilor de afaceri, aflați, pe vas, ultimile știri și cursuri de bursă.

„Ilderim“ la Opera din Paris

— O povestire de Regina Maria —

Ziarul teatral «Corriere dello Spetacolo», care apare la Roma, publică următoarele rânduri dela corespondentul său din Paris:

«Apropiata stagiune a operei din Paris va prezenta publicului — pentru iulăia dată în lume — o nouă operă «Ilderim», povesti-

re de regina Maria a Românie-pușă pe muzică de maestrul Nonna Ottescu, directorul conservatorului de muzică din București. Pentru a lua ultimele hotărâri în ce privește această excepțională premieră, a fost zilele acestea la Paris dl Victor Eftimiu, unul dintre cei

mai iluștri și reprezentativi scriitori dramatici ai României», spune ziarul italian.

«In ce privește noua operă, unele indiscrețiuni ni-au dat puțină să aflăm, că pe libretul plin de imaginație, exuberant de elemente poetice, compozitorul a scris o muzică destul de modernă, cu o însemnată varietate de motive și interesante elemente din folclorul românesc.

«Opera «Ilderim» va fi interpretată de cei mai buni artiști ai scenei lirice franceze.»

Nouă sporire în familia dlui Mussolini.

Corespondentul nostru din Roma ne anunță: Aflu din Forlì, în vila Carpena, dna Mussolini, soția primului ministru, a născut o fetiță, căreia i-s-a dat numele de Ana-Maria. Mama și fetița sunt bine, nașterea făcându-se în condițiuni normale.

Mussolini este astfel tată a 5 copii dintre cari 3 băieți și două fete.

In toate Ducele premerge ca exemplu bun. — COR.

Amânarea congresului inginerilor

Din loc competent ni-se anunță că congresul inginerilor din România, hotărât a se ține în zilele de 6 și 7 Septembrie a. c., în orașul Arad, a fost amânat pentru zilele de 15, 16 și 17 Septembrie a. c. tot în Arad. Programul congresului îl va publica mai târziu Soldat sinucis.

Soldatul Gheorghe Sida de 21 ani, din Reg. 17 Inf. mergând în concediu în comuna Crocna, jud. Arad, s-a sinucis prin strangulare. Cazul se cercetează.

O numire binemeritată.

Aflăm, că prin ordin recent Ministerului Instrucțiunii publice, a numit pe dl N. Mihulin, dir. liceului de fete «Ghiba Birta» din orașul nostru, director la școala normală de învățători și la internatul de băieți din Oradea. Dl Mihulin, care numără multe simpatii în cercurile arădane, de aproape două decenii desvoltă o frumoasă și rodnică activitate pe terenul școlar. In timp de pace și în cursul războiului dsa a fost profesor la institutul teologic-pedagogic din Arad, iar dela Unire, a funcționat ca director al liceului «Moise Nicoară», apoi în aceeași calitate la liceul de fete «Ghiba Birta». In timpul activității sale acest elev urmă liceu a fost ridicat la un nivel strălucit.

O spunem, fără exagerare, că pe carea dlui N. Mihulin este mult regretată în toate curcurile arădane ca și în rândurile corpului didactic din orașul nostru.

Cinematografele din Timișoara

CINEMA CETATE

6 Sept.
Studentul dansator
cu Willy Fritsch, Suzy Vernon.

CINEMA APOLLO

6 Sept.
Cursa Fecioarelor
Albert Steinrück, Suzy Vernon, Vivian Gibson

CINEMA MEHALA

6 Sept.
Simfonia Patetica
cu Georges Carpentier.

de deschis*)

Arad, 17 August 1929.

Domnule Director,

Ziarul „Universul” din 16 sept. a. c. a apărut un articol cu titlul „Vidarea unei chestiuni de onoare la Arad” și unde se conține incidentul dintre subsemnatul și Dl. Locot. Bălănescu.

În relatarea din „Universul” a precum o precizează distinciei martori D-nii Dr. Dante German și Av. Jean Athanassiades, defectuoasă și tendențioasă, și cum singurul act în cauză să lămurească opinia publică asupra acestei „afaceri” este procesul-verbal de carență, act care nu s-a publicat, vă trimit aici procesul-verbal stimat D-le Director și vă rog să-mi adresează martori, rugându-vă să binevoiți a-i prezenta în prețiosul Dvs. ziar, spre a putea face astfel lumină asupra stărei de fapt a incidentului și a soluționării lui.

Mulțumindu-vă cu anticipație vă rog să-mi trimiteți D-le Director a primi asigurarea distinciei mele stime.

Mă mulțumesc cu plăcere, dragă coleg Cuciuc,

mulțumindu-ne de mandatul cu care ne-ai încredințat pentru vizitarea incidentului ivit între tine și Dl. Locot. Bălănescu, aci alături de trimitem procesele-verbale referitoare la soluționarea acestei chestiuni de onoare.

În ceea ce mă privește să menționăm în legătură cu vidarea acestui incident, greșit, defectuos și tendențios comentat, că niciun moment în numele tău, nu am recunoscut vreo vină.

Am declarat categoric că ai comis un act grav pe adversarul tău. În fața de aceste susțineri ale noștre numitul domn, prin scrierea prezentată nouă de martori săi în prealabil, declară pe scurt, că nu te-a ofensat și nici nu are intenția s-o facă.

Am cerut cel dintâi prin martori săi, vidarea incidentului pe cale pașnică, la care subsemnatul răspundând această cerere în urma declarației sale scrise, anterioare, nu a avut intenția să te ofenseze, dar a revocat insultele grave ce ți-al adresat în public — fără replică din partea sa — explicând această reacție cu atitudinea ce ți-s-a imputat și ai, reacționând tu imediat și agresiv, ce ai crezut, că ți-s-a adresat un atac mai cavaleresc pentru

Adunarea Ligei Națiunilor la Geneva

— Prima ședință —



Geneva. — Prima ședință a adunării Ligei Națiunilor a fost ocupată cu constituirea biroului, cu alegerea președintelui și a vicepreședinților. Dacă președinte a

fost ales reprezentantul republicii latine San-Salvador, printre vicepreședinți sunt reprezentanții țărilor principale din lume.

Cliseul nostru reprezintă sala

de ședințe a reprezentanților diverselor națiuni. Contele Bernstorff (+) pentru prima dată participă la ședințele Ligei Națiunilor.

ține iubite coleg Cuciuc, decât atunci când provocatorul tău declară că n-a avut intenția să te ofenseze și cere tranșarea incidentului pe cale pașnică, să accepți această declarație de regretare și ofertă de yidare, regretând și noi din parte-ne incidentul.

Suntem în ferma convingere, că prin modul cum am vidat incidentul dintre tine și dl ofițer onoare la a rămas în cea mai înaltă expresie nealterată.

Mulțumindu-ți iubite coleg Cuciuc pentru cinstea ce ne-ai făcut, încredințându-ne nouă apărarea onoarei și demnității tale, te rugăm să primești împreună cu cele mai colegiale sentimente de afecțiune ce totdeauna ți-am păstrat și asigurarea distinciei noastre consi-

derațiunii. Arad.

Dr. Dante German
Jean Athanassiades,
avocați.

*) Pentru cele cuprinse în această rubrică, redacția nu răspunde.



Uniforme și săpei școlară pe comandă și gata Ștofe și furnituri să pot procura mai eftin la Croitoria și Ceprăzaria

Sallnacki și Iancu Timișoara Cetate, Piața Unirei No. 4.

Sobe de teracotă, cuptoare și mașini de bucătărie, se pot cumpăra ieftin și de foarte buna calitate numai la **Gheorghe Turi** maestru de sobe de teracotă. Timișoara, calea Dorobanților No. 26. (lângă halta tramvaelor).

Pentru banii dvre cereți franzele speciale

LYA

Uniforme și Chipiuri pentru studenți din stofă bună căpătați Dv. mai ieftin la

Iosif Hoffmann Timișoara I. Str. Eugen de Savoya No. 5.

Cinematografele Comunale Arad.

CINEMA CENTRAL • CINEMA ELIT

Str. Russu Sirianu.

Inceputul reprezentațiilor la orele 5, 7, 9

din pădurița orașului

Grandiosul film, premiera :

Ave Maria

după nuvela lui Iul. Pekár. cu Iris Arlan, Werner Pitschau.

Septembrie

Cele trei neveste ale

dr.-lui Hell

în rolurile principale : **Mona Maris, Fred Döderlein și Angelo Ferrari**

Casa de modă GHEORGHE REINER Arad

STR. MOISE NICOARA No. 2. VIS-A-VIS CU REST. „KANYA”. Confecțiuni de haine pentru elevi după prescripția regulamentară a școalelor, mare asortiment de sorturi pt. copii. Atelier special pt. comenzi după măsură chiar și cu material propriu. Asortiment bogat de haine și paltoane de dame. PREȚURI REDUSE. Incercați, și vă veți convinge.

Școala de muzică modernă cu educație fizică.

Dșoara Szatmary Honka absolventa școlii pedagogice, profesoară de pian și educație fizică, deschide curs de pian și educație fizică, după metoda cea mai recentă. Timișoara-Celate strada Mărășești 9 (Erzsébet u.)

Se pot primi lamuriri zilnic a. m. orele 9-11 și d. m. 3-6.

x **Societatea „Distribuția”** vinde benzina în tot timpul zilei și noaptea în B-dul Ferdinand I. No 61. **Nouă bancă în Timișoara.**

x **Dacă doriți să mâncați ieftin și bine, să mergeți la cafeneaua PALACE,** unde menu-ul de a miază costă lei 50 (supă, friptură, meguel și prăjituri).

TOTFELUL DE HAINE

de stofe și uniforme cu prețurile cele mai ieftine în rate
Hozea și Huros
croitori pt. bărbați, Timișoara. Elisabetin, Piața Al. Lahovari 1

AMERICA
magazie de haine Timișoara, IV. Str. Bonnaz 12a.
Se oferă tuturor prilejul să-ș poată procura haine ieftine și elegante. Funcționarilor de casieră și muncitorilor li se acordă 10% reducere.

Alexandru Farkas
și-a mutat magazia de articole de jocărie și blănărie în **Bulevardul Carol No. 12,** în casa Renner, Timișoara. Primește pentru conservare peste vară totfelul de blăni.

Atențiune Damelor !!



Voiți aveți față frumoasă curată și fragetă, întrebuințați zilnic

Specialitățile de infrumusetare „de Beaute” garantat folositoare și neștricăcioasă: Crema de Beaute,, Săpunul de Beaute, și Poudra de Beaute în carton elegant, și mai 30 obiecte folositoare și Casnice numai Lei 159 — plus 35 lei, pentru porto timb. trinite cu Ramburs Magazin „Parissienne” Timișoara I Str. Avram Iancu 4.

Școală primară de stat Curtici No. 152.

Publicațiune de licitație.

Se aduce la cunoștință publică că pe ziua de 5 Octomvrie a. e. ora 10 dim. în cancelaria școlii de stat, se va ținea licitație publică cu ofertă închise conform art. 72-83, pentru furnizarea a 10 vagoane lemne de foc cl. I. necesare la încălzitul școlilor primare pe pe anul școlar 1929-30.

Direcțiunea școlii.

Funcționari C. F. R. din Arad suspendați din serviciu.

În ziua de 6 Septemvrie în urma unui anunț telegrafic al dlui director general Vidrighin, au fost suspendați din serviciu următorii funcționari cfr. de pe raza inspecției V.:

Inginer Staiciu Ioan, Inginer Reichenberg Dezideriu, (arestat în ziua de 5 Septemvrie), Rimbaș Romulus subșef de secție, Lupșai Cor

nel, Szarvadi, Fândig, Ardelean și soția, Valgri Francisc, Iasășan Nicolae, Miron Gheorghe, Comelz Căza și Cristea Ioan.

Motivul pentru care au fost suspendați, ar fi nereguli săvârșite în funcțiile pe care le execută. Toți cei suspendați au fost trimiși în judecata cons. de disciplină.

Profitați, dacă veți vizita vitrinele parfumeriei „Gracia” Arad, Bul. Reg. Ferd. 17

Vechea casă de încredere
NICOLAE ARITON

Prima și cea mai mare croitorie și ceaprazărie militară și civilă, asortată cu cele mai bune stoffe streine civile și militare.

ARAD, STRADA BUCUR No. 14.

Mare asortiment de tot felul de chipiuri, șepci C. F. R. și școlare etc Uniforme C. F. R. de toate categoriile după măsură și orice broderie.

Furnizor special pentru echiparea călărășilor cu schimbul pentru orice contingent. Haine regulamentare, cizme, pături etc. Cu prețuri foarte estine și condițiuni de plată în rate.

Cu începere de astăzi: **Grăbiți-vă, timpul este scurt!**

Prin știință la lumină

Pentru prima oară în localitate!

Profesorul Misterelor vieții

C. ȘTEFAN



UN CELEBRU OCULTIST care a sosit del a locurile sfinte atingând și orașul nostru

PENTRU 5 ZILE

Numai în scurt timp a produs cea mai mare senzație în toate orașele mari din lume, pe unde călătorit, unde a fost vizitat de un public foarte distins, care a admirat arta lui de a prezice și explica

Gândurile și viața omului

Spirit mediul, care prezice: trecutul, viitorul, prezentul, după fizionomie, fiziologie, matematică, grafologie și chiro-mantie. Descopere orice secrete și boli. Prezice și deslușește de asemenea orice afaceri personale, comerțul, amorul, căsătoria, sarcină, câștiguri neașteptate, judecăți, boale, suferințe sufletești de iubire, arată calea de luat pentru evitarea accidentelor fatale și prezicerile lui. Aduce liniștea și nici odată vrajba conjugală și descrie viața din leagăn și până la mormânt. Cine îl consultă pe Dsa se va convinge de cuvintele Bibliei care zice: Vor apare oameni care numai uitându-se în ochi la om, îi vor ceti gândul și destinul, sau va

Veni an timp când numai atingând pe bolnav se va însănătoși. — Prețul este modest. — Vizitele se primesc în fiecare zi dela 9-12 a. m. și 3-7 seara. — Cine dorește a scăpa de lucruri fatale să se grăbească, întrucât rămâne pentru un scurt timp. — O singură persoană se primește în cameră. Arad, strada Sfântu Gheorghe 21.

Voința Poporului

Școala de scrimă a dlui Pellegrini în Arad.

Din vremuri îndepărtate a fost considerată cu dreptul vânt sportul cel mai nobil și frumos. Cu mult ăsatisfacție stătăm, că cel mai pregătit estriu al acestui sport nobil trește în orașul nostru Arad. Pellegrini, veritabil profesor de scrimă, care prin munca lui ențioasă a educat scrimeri de lenți. La începutul lunii curente Pellegrini a deschis un nou curs pentru bărbați, femei și copii afară de sportul crimei măestră cultivă cu elevii săi și ripstă ridicarea de greutăți, boxul, reea la țintă etc. În localurile instrucție se găsește instalat indispensabilul duș rece.

Inscrierile pentru excelentul curs al măestrului Pellegrini pot face la Palatul Cultural (în curte) la orele 10-12 dim. și orele 3-9 d. m.

Mica publicitate

O locuință frumoasă cu ună meră este de închiriat. Adresa Strada Spiru Gh. No 7.

De închiriat o cameră frumoasă bilată cu intrare separată. Adresa Str. Cogălniceanu No. 11.

x **Loturi de case** în apropierea Depourilor și gării Cfr. de vânzare. Condițiuni avantajoase de plată. Adresa la Administrația ziarului V. Poporului.

De vânzare sguură de cărbuni moara artificială Timișoara.

Reparații pt. coperișuri de ceramă execut estin și conștiincios. De lut și eternit. T. Vinsam Timișoara Iosefin Str. Bem casa Csermak.

Viitoarele mame
Trusourile „Beb” cu prețuri foarte convenabile le puteți cumpăra de la firma Iosef Szántó (fost Desideriu Glück) vis-a-vis de cafeneaua Că sănească.

„Neguri Albe” de A. Cotrus

Casa de editură „ARDEALUL” din Cluj va publica în curând ediția a II-a, completată, volumului „NEGURI ALBE” al poetului A. COTRUS.

Dormitoare moderne din lemn cu cireș, aranjamente pentru bucătărie pot procura cu preț, avantajoasă. Paturi fotolii sistem Berge, originale, ușor de manuat și demontabile, cu prețuri foarte ieftine se pot procura dela încaș fabricii.

MARTIN CSORBA, tâmplar Timișoara, 11, str. Trei Augusti, vis-a-vis de biserica rom. catolică.